

配合政府打击囤积居奇 保证市场粮油供需平衡

7家粮企成粮食应急企业

本报威海11月21日讯(记者李彦慧 通讯员盛玮 初秀聪) 19日,7家粮食企业被威海市粮食局授牌为“粮食应急重点企业”,以提高粮油市场的应急应变能力。结合近年来粮食应急管理

工作中应急预案的修订和演练、粮源储备和运输保障,以及加工、供应网络建设等情况,威海市粮食局授予威海市三威面粉有限公司、荣成市食先面粉有限公司和威海市荣光植物油有限公司3家单位为

“威海市粮食应急加工定点企业”,授予威海市粮食收储中心、威海市军粮供应管理中心、威海市金谷食品有限公司和山东家家悦集团有限公司4家单位为“威海市粮食应急供应重点企业”。

据威海市粮食局调控科的工作人员介绍,确定为应急企业的粮企,应急管理工作有更高的标准,不仅要以标准的粮油产品质量和诚信守法经营,还要高度配合全市各级粮食管理部门及其它相关单位的工

作。在出现粮食紧张等粮食事件期间,应急企业将停止市场化经营,全力配合政府调控,打击囤积居奇,保证市场粮油的供需平衡、粮价稳定和居民的基本口粮供应,确保全市的粮食安全。

冬季人才招聘会 本月25日举办

本报威海11月21日讯(记者刘洁 通讯员季伟) 为加快推进威海高层次人才聚集区和高端产业聚集区建设,19日威海市人才服务中心组织全市13家骨干企业参加了“青岛大学2011届毕业生供需见面洽谈会”。

威海全市企业人才需求信息,积极发动有对口毕业生需求的企业参会引才。威海共组织海马地毯、双轮集团、家家悦集团、迪沙药业、迪尚集团、卡尔电器、华泰汽车等13家用人单位参会,提供工作岗位527个,达成引进意向760多个。

据了解,本次招聘会是公益性人才招聘活动,免收摊位费和会务费,共吸引了来自全国各地的400多家大中型企业,9000多名毕业生前来应聘。为保证此次组团外出引才活动的针对性与实效性,参会前,威海人才服务中心详细了解了青岛大学的专业设置情况,广泛搜集了

另外,为加快急需人才引进,威海市人才服务中心近期还将举办多次招聘引才活动。11月22日-12月21日,将在威海人才网(<http://www.whrc.gov.cn>)举办“2010年威海市冬季网络人才招聘月”;11月25日,将在市人才市场组织举办“2010年威海市冬季人才招聘会”。

商户卖化肥被罚 厂家得负责埋单

本报威海11月21日讯(记者冯砚农 通讯员时红霞) 日前,文登人慈某因销售化肥出现质量问题被工商部门没收违法所得900元,罚款9100元。在缴纳罚款后,慈某将生产该化肥的潍坊某公司告上法庭,要求厂家赔偿损失。19日,文登法院判决生产厂家承担赔偿责任,赔偿慈某罚款损失9100元。

的农资经营部以150元/包的价格销售给当地农民使用。经使用,化肥出现质量问题。2009年2月24日文登工商局根据举报,对该化肥进行抽样送检,鉴定该批化肥为不合格产品,随即作出了行政处罚决定书,责令慈某停止违法经营行为,没收违法所得900元,罚款9100元。2009年5月13日,慈某交纳了罚没款共计10000元。

法院经审理查明,慈某系个体工商户,于2008年12月15日,以135元/包的价格从文登市某工厂处购进由潍坊某公司生产的“施可增”复合肥料60包(50公斤/包),在自己开办

11月19日,法院经调查认定,因厂家生产的肥料质量不合格,造成慈某被工商行政处罚罚款,对于慈某的财产损失,厂家应当予以赔偿。

小车撞倒护栏后逃逸

民警根据监控录像逮住嫌疑车



肇事嫌疑车辆。

事故现场,隔离栏杆被撞散架。

本报威海11月21日讯(记者孙丽乐 通讯员王顺) 18日凌晨3时许,一辆白色轿车在世昌大道黄家沟路段发生事故。道路中心的8节隔离护栏被撞得面目全非,而肇事车辆司机也在车轮胎报废的情况下逃逸。

轿车在世昌大道黄家沟路段发生事故。接警后,民警迅速赶到现场,发现肇事车辆已逃逸,道路中心8节隔离护栏已被撞得面目全非,民警在现场搜集到保险杠、大灯等多个车辆损坏碎片。

18日凌晨3时许,交警二大队民警接到群众举报称,一辆白色

根据现场勘察情况、了解报警人及查看当日重点时段监控录像,民警掌握了车辆基本类型和

行驶方向。当日10时许,根据群众举报,民警在张村镇某小区一偏僻角落,发现了一辆嫌疑车辆,经现场比对车辆碎片与肇事车辆完全吻合。

目前肇事车辆已被依法暂扣,而肇事司机到现在为止也没有露面。民警称,一旦抓获将以肇事逃逸罪依法给予一定的处罚。



超级战警

11月20日,威海皇冠社区居委会20多名新近参加居委会工作的人员参观了市巡警三大队,身着全部特警防护装备的警员一出场就引起一片惊呼,帅气的小伙配上精致的装备让现场女士们连呼“超级战警”。体验警营活动让这些新人深刻地了解了警营生活。

本报记者 吕修全 通讯员 丛建东

一次吃喝后成了“好友” 三青年结伙盗车被拘

本报威海11月21日讯(记者陶相银 通讯员潘一鸣) 19日凌晨,刘某等三名男青年在盗窃汽车时,刘某被巡警当场擒住。当天下午,另两名犯罪嫌疑人崔某和薛某到城里派出所投案自首。三人相互并不熟,只是因为18日夜间喝得尽兴,才共乘一辆摩托车从荣成赶到威海来“玩”。

移交至城里派出所。刘某交代,其伙同朋友“王某”、“大军”从荣成赶到威海盗车。

19日2时30分许,巡警一大队的民警巡逻至市立医院西门附近时,路旁的两名男青年引起了民警的警觉,两人共同乘坐一辆无牌照的摩托车,在一辆轿车旁东张西望,而轿车的前车窗破碎,且车内还坐着一名男青年。正当民警准备上前盘查时,轿车内男子跳下车向北逃窜,另两名男子驾驶摩托车向南逃跑。民警夹堵之下,其中的刘某被当场擒获。随后,刘某被

城里派出所民警在多方调查后发现,刘某交代的“王某”实为薛某,“大军”实为崔某,刘某对两人的真实姓名并不知情。19日下午,薛某和崔某迫于压力到城里派出所投案自首。据三人交代,他们相互之间并不熟,只是因为常去薛某打工的饭馆吃饭才认识。18日晚间,三人凑在一起大吃一顿,酒足饭饱之余,刘某称自己用以卖爆米花的农用三轮车坏了,想偷辆车用。三人当晚便驱车40公里,从荣成市港西镇赶到了威海盗车。

目前,本案已移交环翠公安分局刑警大队,三人已被刑拘。

青海海北来威“卖”旅游

本报威海11月21日讯(记者刘洁) 21日,青海海北藏族自治州赴威海旅游推荐会在抱海大酒店举行,威海17家旅行社负责人参加了推荐会。

青海海北藏族自治州位于青海省东北部,因位于我国最大的咸水湖青海湖北岸而得名。全州总面积3.41万平方公里,辖门源回族自治县、祁连县、刚察县、海晏县和青海湖农场,总人口28.01万人。

海北是青海重要的高原生态旅游目的地。多样性的地理地貌,构成了湿地、沙漠、草原、雪山、林海、峡谷、野生动植物等独特的高原自然风光。